

В художественном музее открылась совместная выставка иркутских и корейских преподавателей живописи

На выставке представлено более сорока полотен. Примечательно то, что специально для экспозиции картины никто не отбирал. Каждый автор представил лучшую, на свой взгляд, работу.

Преподаватель Иркутского художественного училища Сергей Казанцев представил на совместной выставке две работы: портрет студента Ильи Старкова и пейзаж "Золотой Иркутск". По мнению автора, они лучше всего характеризуют его как художника. По такому же принципу выбирали свои полотна и другие преподаватели училища. Их цель - как можно шире показать современную российскую живопись.

Професор И ін У из университета Пе Джэ южнокорейского города Тайджон считает, что в русских картинах, по сравнению с корейскими, больше воздуха, поэтому они смотрятся по-другому. Сравнить работы художников двух стран можно в этом же зале музея. Преподаватели университета Пэ Джэ также представили двадцать работ. Иркутяне отмечают, что на каждой из них просчитана каждая деталь, объект, цвет. "У них все продумано до миллиметра. У нас более свободное, эмоциональное письмо, у них более рациональное", - считает Сергей Казанцев, преподаватель Иркутского художественного училища.

Научиться основам корейской живописи вскоре смогут студенты художественного училища. Целый год в нем будет преподавать профессор И ін У из университета Пэ Джэ. Училище и университет сотрудничают уже четыре года. Они проводили несколько обменов студентами и мастер-классы. В прошлом году в Корее прошла подобная выставка преподавателей. Однако сотрудники училища рассчитывают, что вскоре в город Тайджон отправятся работы не только педагогов, но и студентов.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 4396 07.08.2002, 00:00 283

URL: <https://babr24.com/?ADE=3288> Bytes: 1602 / 1602 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)